
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １世帯が１年間で削減できるＣＯ２排出量  

⼀般⾏動 個別⾏動 年間ＣＯ２ 
排出削減量（kg） 

節   電 

冷暖房を１℃調節する  ３２ 
照明をこまめに(60 分)消す   ２ 
ＴＶ視聴を 60 分減らす  １３ 
冷蔵庫を整理する  ２５ 

ガスの節約 
追い炊きを１回減らす  ８０ 
シャワーを２分減らす  ４４ 

ごみの削減 
包装の少ない物を買う  ５８ 
リサイクルに出す １２１ 

クルマの利⽤低減 
１日 10 分クルマを控える ５８８ 
１日５分アイドリングストップをする  ５５ 
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冷暖房を１℃調節する

１年間あたりのＣＯ２排出削減量

ＣＯ２を減らすには、クルマの使い⽅の⾒直しが効果的です︕ 

（kg） 

環境にやさしい⾏動として、「冷暖房の調整」や、「リサイクル」などが⾔われていますが、 
「クルマ利⽤を少し控える」ことの⽅が、何倍も何⼗倍も効果的です︕ 

⾃動⾞と⽐較すると電⾞やバスは環境に良い︕ 
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⾃動⾞は、バスや電⾞よりも多くの⼆酸化炭素（CO２）を排出します。 
なんと、⾃動⾞から出る CO２はバスの約 2.3 倍になります︕ 

（出典：国土交通省ホームページ） 

(2019 年度) 


